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q = 1000Fγ



При укрупненных расчетах : 
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Fобщ = f пол + fпр +fот + fсл + fоб + fвсп



Метод удельных нагрузок 







Наименование склада
Средняя нагрузка на 

полезную площадь при вы 
соте укладки, в м, т/м2

Коэффициент 
использования 

площади

2 4 6
Металла 3 5,5 8 0,25…0,4

Среднего и мелкого литья 2,5 4 6 0,3…0,4

Центральный материальный 0,6 1 1,
5

0,25…0,4

Масел и химикатов 0,5 1 — 0,3…0,4

Стройматериалов 1,2 2 — 0,45…0,55

Лесоматериалов 0,7 1,2 — 0,35…0,45

Металлоотходов 0,9 1,8 — 0,4…0,6

Сжатых газов 0,8 — — 0,3…0,45

Жидкого топлива 0,3 — — 0,35…0,4

Твердого топлива 1,2 2,3 3,
6

0,5…0,6

Cредние нагрузки и коэффициенты использования площади складов 



Метод коэффициента заполнения 
объема







qo6=Vобγkv 



qo6= lbhγkv 



n = Ескл / qo6



fполi = lbn = fобn



fпол = Σfполi



Метод элементарных площадок 



Ескл =  nэп Еэп 







Тогда требуемое число элементарных площадок получают как частное:

nэп= Ескл / Еэп .

А длина складского здания составит:

L= nэпLэп.



f пол  = 2nэпВшLш.



Метод масштабной технологической 
компоновки





Необходимая величина приемочной площадки

fпр = QсрТпр / qH 


